
 

Studii ICM Erasmus+ în Lituania 

 

Perioada de studii în străinătate a avut loc la “Vilniaus Kolegija/University 

of Applied Sciences” s-au mai pe scurt VIKO, în semestrul de toamnă al anului 

2019. Studiile au fost la nivel Licență, au început la 1 septembrie și au finisat la 31 

ianuarie.  

Acest sejur mi-a oferit oportunitatea de a cunoaște culturi noi, de a comunica 

cu diferite persoane și de a acumula o bază puternică referitor la abilitățile de 

adaptare și socializare.  

        

 

 



 

 

Un lucru bine pus la punct a fost organizarea perioadei de studii la VIKO. 

Am primit ajutor în ceea ce privește cazarea la cămin, am fost ghidați pentru a ne 

înregistra cardul de identitate pentru studenți străini, primeam răspunsuri la 

întrebările apărute despre abonamente, masă, oportunitățile pentru studenți și multe 

alte lucruri. Persoanele responsabile de noi erau foarte prietenoase și ințelegătoare 

ți nu ezitau să ne ofere ajutorul. Toate aceste fapte le consider foarte importante 

pentru o bună acomodare într-o țară străină. 

Referitor la studiile de la VIKO, aș putea să mentionez că au fost nu doar 

informații diferite, dar și un mod de predare diferit. Mi-a plăcut faptul că primeam 

material raportat la practica reală, de la persoane cu experiență în domeniu. 

Lucrările individuale și de grup erau în mare parte axate pe companii existente și 

probleme actuale, unde studenții puteau să analizeze și să-și expună propria opinie 

despre situație. După părerea mea, aceste lucruri sunt foarte importate pentru un 

student care urmează să activeze mai departe în acest mediu. Profesorii erau 

binevoitori și ne ofereau suportul necesar atât la ore, cât și în afara orelor. 

Deasemenea, și colegii de grupă m-au ajutat foarte mult să mă adaptez într-un 

mediu nou. Chiar și luând în considerente faptul că la început au existat unele 

probleme cu limba de comunicare, mulți dintre ei mi-au rămas prieteni și după 

finisarea studiilor la VIKO. 

 

    

 

 



 

 

 

 

În final aș vrea să spun că am rămas plăcut impresionat de experiența pe care 

am avut-o. Lituania este o țară foarte frumoasă, în special orașul Vilnius cu 

arhitectura sa. Am vizitat foarte multe locuri noi și nu am regretat pentru timpul 

petrecut la nici unul din ele. În special mi-au rămas amintiri despre evenimentele 

organizate de către VIKO, cu diferite jocuri și activități pentru toți studenții străini, 

care ne-au apropiat și au permis să ne cunoaștem mai bine. Aici am întâlnit mulți 

prieteni din diferite țări și culturi, am aflat multe lucruri noișsi am putut împartăși 

ideile noastre. 

Sunt foarte mulțumit petru decizia de a pleca la studii în străinătate și 

recomand fiecărui student să încerce să treacă prin această experiență. 

 

 

Student USPEE "Constantin Stere" 

Dragoș Castraveț 

 



 

 

 

   

 

 


